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６ 県政全般についての自由意見 
 

（１）大分類 

 県政全般，震災の復興・復旧や調査方法等に対する意見・要望等の結果は次のとおりである。 

分類項目 件数

1 県政に対する意見 296件

2 震災の復旧・復興に関する意見 60件

3 調査に関する意見 120件

4 その他 62件

総意見数（回答者数　　　　　　521名） 538件  

※件数は複数回答扱い 

（２）小分類 

（※大分類「震災の復旧・復興に関する意見」を細分化） 

分類項目 件数

分野１　環境・生活・衛生・廃棄物 15件

取組１ 被災者の生活環境の確保 12件

取組２ 廃棄物の適正処理 3件

取組３ 持続可能な社会と環境保全の実現 0件

分野２　保健・医療・福祉 9件

取組１ 安心できる地域医療の確保 1件

取組２ 未来を担う子どもたちへの支援 2件

取組３ だれもが住みよい地域社会の構築 6件

分野３　経済・商工・観光・雇用 4件

取組１ ものづくり産業の復興 0件

取組２ 商業・観光の再生 2件

取組３ 雇用の維持・確保 2件

分野４　農業・林業・水産業 1件

取組１ 魅力ある農業・農村の再興 0件

取組２ 活力ある林業の再生 1件

取組３ 新たな水産業の創造 0件

取組４ 一次産業を牽引する食産業の振興 0件

分野５　公共土木施設 27件

取組１ 道路，港湾，空港などの交通基盤の確保・整備促進 13件

取組２ 海岸，河川などの県土保全 12件

取組３ 上下水道などのライフラインの整備 0件

取組４ 沿岸市町をはじめとするまちの再構築 2件

分野６　教育 8件

取組１ 安全・安心な学校教育の確保 7件

取組２ 家庭・地域の教育力の再構築 0件

取組３ 生涯学習・文化・スポーツ活動の充実 1件

分野７　防災・安全・安心 4件

取組１ 防災機能の再構築 1件

取組２ 大津波等への備え 0件

取組３ 自助・共助による市民レベルの防災体制の強化 2件

取組４ 安全・安心な地域社会の構築 1件

その他 12件

総意見数（回答者数　　　　　　　　60名） 80件  

※件数は複数回答扱い 
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小分類で「その他」の意見を除いて，一番件数が多かったのは「道路，港湾，空港などの交通基盤

の確保・整備促進」に関する意見となっている。次いで，「被災者の生活環境の確保」に関する意見及

び「海岸，河川などの県土保全」に関する意見と続く。 

大分類の「県政に対する意見」については，若い世代への就職，結婚，子育て支援や，教育環境の

充実，地方の人口減少対策を望む意見が多くみられた。 

また，大分類における「その他」の意見では，震災やその後の生活についての感想や知事及び職員

に対する感謝と応援の言葉が多く含まれていた。 

なお，「震災の復旧・復興に関する意見」については，小分類にその傾向が示されているが，復旧復

興全般に対する感想や震災からの早期復旧を求める意見が多く含まれていた。 

 

 




